

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**  
(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:** ДУ «Держгідрографія», ФДУ «Одеський район Держгідрографії» 65038, м. Одеса, провулок Маячний, код за ЄДРПОУ 25948214; категорія замовника – державне підприємство.

**2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** Послуги з ремонту МГС «Шляховик» (код ДК 021:2015:50240000-9 Послуги з ремонту, технічного обслуговування морського транспорту і пов'язаного обладнання та супутні послуги).

**3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-11-14-015641-a**

**4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Під час проведення навігаційно-гідрографічних робіт в районі гирла Бистре р. Дунай 28 липня 2022 року, мале гідрографічне судно «Шляховик» (далі – МГС «Шляховик») внаслідок зіткнення з невідомим вибуховим пристроєм, попередньо отримало пошкодження корпусу. З метою негайного відновлення технічного стану судна для виконання завдань, покладених на установу на Ізмаїльській дільниці, виникла нагальна потреба у здійсненні закупівлі послуг з його ремонту, оскільки транспортування суден акваторією до зони Ізмаїльської дільниці, яку обслуговувало МГС «Шляховик» неможливе у зв'язку із заборонаю судноплавства та відсутністю суден для його заміни.

**4.Обґрунтування розміру бюджетного призначення:** закупівля послуг з технічного огляду та випробувань для потреб ФДУ «Одеський район Держгідрографії» здійснюється за рахунок власного бюджету установи (коштів від господарської діяльності підприємства).

**5.Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**

Очікувана вартість закупівлі визначена відповідно до Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» методом порівняння ринкових цін, шляхом направлення не менше 3-х письмових запитів цінових пропозицій (електронною поштою) надавачам послуг.

Відповідно до отриманих цінових пропозицій від надавачів послуг, середня вартість предмета закупівлі складає 5 315 743,61 грн з ПДВ.